



Почетные гости познакомились с белорусским стендом на выставке «Бакутель-2016»

С 29 ноября в столице Азербайджана проходит Международная выставка-конференция по телекоммуникациям и информационным технологиям «Bakutel-2016».

Сегодня национальную экспозицию Республики Беларусь посетили почетные гости: Министр связи и высоких технологий Азербайджанской Республики Рамин Гулузаде и Генеральный директор Международного бюро Всемирного почтового союза г-н Бишар Хуссейн. Почетные гости познакомились с белорусскими компаниями, представленными на стенде. В частности, приняли участие в церемонии официального гашения художественного маркированного конверта памятным штемпелем «Бакутель-2016».

В течение четырех дней на белорусском стенде ведется активная работа, проходят деловые встречи и переговоры. Кроме этого, участники выставки знакомятся с инновационными решениями, презентованными на «Бакутель-2016» ведущими азербайджанскими компаниями и известными мировыми брендами, актуальными продуктами и услугами в области ИКТ, проектами в области связи, почты, нанотехнологий, электронного правительства и др.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1396>